DELENIi SE ZBYTKEM Ugebnice str. 95-98

1. a) Rozdél veverkam 17 ofiSku tak, aby mély vSechny stejné. Zbylé ofiSky namaluj na misku:

zapis dsteni: 17 3= pdlr 2

2. Precti si slovni tlohu a vysledek zapi$ do tabulky. Tvof podobné ulohy podle tabulky:

Vlada slavil narozeniny. Mél 21 bonbontl, které spravedlivé rozdal dvéma kamaradum.
Kolik bonbonti mu zbylo?

Mél 21 25 17 35 41 10 53 19 24

Kamaradi 2 4 3 8 5 3 5 3 4

Rozdalcelkem| 720 | 24 | 75 | 32 | 40 | 9 | 50 | 1% | 24

Zbylo mu 1 |1 2 S 1 1 S | 1 0
3. Vypoditej:

11:2= 5 zb1  19:2=9whk.1 | 7:3=2 b1 132:3=10 k. 2
19:2=F k1 121:2=MWuk.1113:3= 4pl 1126:3=8 b 2
15:2=7 4 | 3:2=4pb. 4| 5:3= Ak 2129:3=9 k.2
17:2=8 rb.41 113:2=bpf 1|17:3= S plr-2 122:3=2nky. 1

4. Res slovni tlohu:

Remesinici vyméfiovali v panelovém domé okna. Pro kaZdy byt potfebovali 4 okna.
V kolika bytech vyménili v pondéli vSechna okna, jestlize si pfivezli 37 oken?
Kolik oken jim zbylo?

11:56= 2 zbA 23:4= 9:5= 27 :5=
13:4 = 30:4= 46:5= 16:5=
18:4 = 29:4+= 44 :5= 52:56=
37:4= 25:4= 38:5= 31:56=
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